

Bestyrelsesmøde nr. 212 Grenaa Golfklub, mandag den 9. september 2019

Deltagere: Ole Lyng (OL), Irene Albrechtsen (IA), Ove Lund (OVL), Hans Husum (HH), Anthony Bjerregaard (AB), Gert Jørgensen (GJ) og Kim Nielsen (KN)

Referat nr. 211 godkendt.

Regnskab (OL)

Perioderegnskab blev gennemgået. Det ser fint ud i.f.t. budgettet.

Greenfeestatistik blev gennemgået. Det ser fint ud.

Delvis momsfrigørelse:

Vi arbejder på at opnå momsfrigørelse. Fællesmøde om Momsfrigørelse blev afholdt den 3. september kl. 19, det ser fint ud med deltagelse (70 dags dato), så det skal vi nok nå inden tidsfristen den 25. september 2019.

Bestyrelsen

AB.: Skriftlig orientering gav ikke anledning til spørgsmål eller bemærkninger.

AB overtager nyhedsbrev og referat indtil en varig løsning kan findes.

Materiale til nyhedsbrevet skal sendes til AB senest den 14. september kl. 24.00. Næste nyhedsbrev udkommer den 17. september.

HH.: Der er behov for anskaffelse af en ny semmirough-klipper. Vi kører videre med Robotforsøget.

KN.: Forespørgsel om HCP-nøgle. OL, KN og AB udarbejder forslag. AB indkalder.

Beslutningspunkter:

Vi fastholder bestyrelsens sammensætning. AB skriver tak til Lene i næste nyhedsbrev.

Der er kommet en opfordring til dannelse af et sportsudvalg. AB tager en dialog med forslagsstillerne for at høre nærmere om form, indhold, sammensætning etc.

Eventuelt:

Budgetudkast sendes til OVL

Næste ordinære bestyrelsesmøde 21. oktober kl 18.30

Ref.: Anthony Bjerregaard.